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NOVO VODSTVO EPF 

 

 

 

Dekan Ekonomsko-poslovne fakultete 
 
prof. dr. Klavdij Logožar 
 
T: 02/ 22 90 214 
E: klavdij.logozar@uni-mb.si 
 

 

 

Prodekanja za izobraževalno dejavnost 
 
prof. dr. Lidija Hauptman 
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E: lidija.hauptman@uni-mb.si 
 

 

 

Prodekanja za raziskovalno dejavnost 
 
doc. dr. Alenka Kavkler 
 
T: 02/22 90 316 
E: alenka.kavkler@uni-mb.si 
 

 

 

Prodekan za mednarodno sodelovanje 
 
prof. dr. Žan Jan Oplotnik 
 
T: 02/22 90 294 
E: zan.oplotnik@uni-mb.si 
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MEDNARODNA MOBILNOST: DRAGOCENA ŽIVLJENJSKA IZKUŠNJA!  

 

Služba za mednarodno sodelovanje na EPF izvaja različne programe mobilnosti tako za študente kot tudi za 

profesorje (ERASMUS+, CEEPUS, BILATERALA, PENTA JoinEuSee Erasmus Mundus) ter različne projekte v 

podporo tem programom.  

 

Glede na to, da je program Erasmus+ med študenti najbolj priljubljen, vam v nadaljevanju predstavljamo 

značilnosti in možnosti študija v okviru slednjega programa, ki omogoča učno in praktično mobilnost 

študentov. 

 

Kaj mi Erasmus+ omogoča? 

 

ERASMUS+ je integriran program, ki bo veljal od leta 2014 do 2020 in vključuje različna področja mobilnosti 

in ključne ukrepe. Študentom ponuja možnost, da opravijo del rednih študijskih obveznosti na partnerski 

visokošolski inštituciji v eni od držav članic EU v študijskih obiskih, ki trajajo od 3 do 12 mesecev. V tujini 

opravljene študijske obveznosti se študentu na matični inštituciji priznajo na podlagi »študijskega 

sporazuma«, ki ga podpišejo matična inštitucija, študent in inštitucija gostiteljica pred odhodom študenta v 

tujino.  

 

Kdaj in kako se prijavim? 

 

Na spodnji povezavi najdete objavljen Razpis za študij v tujini v okviru programa Erasmus+ za leto 2015/16 

kot tudi Seznam partnerskih inštitucij http://www.epf.um.si/mednarodna_dejavnost 

 

V kolikor se boste odločili za študijsko izmenjavo v tujini preko programa Erasmus+ v akademskem letu 

2015/2016, vas prosimo, da upoštevate spodaj navedene razpisne roke in postopke:  

 

23. 2.  Rok za oddajo prve interne prijave (obrazec 1) za študij v tujini v zimskem in/ali v letnem semestru 

študijskega leta 2015/16, katero oddate v Službo za mednarodno sodelovanje. Predlagamo vam, da 

vpišete vse tri prioritete oz. partnerske univerze, kjer bi želeli opravljati semestrski ali celoletni 

študij. 

26. 2.   Obvestilo po e-pošti s strani Službe za mednarodno sodelovanje o izbrani destinaciji 

2. 3.     2. informativni sestanek (čas in prostor bosta določena naknadno) 

2. 3.  Rok za on-line prijavo na spletni strani UM: https://aips.um.si/StudentsExchange.asp (prijava bo 

upoštevana po 26. 2. samo za tiste študente, ki so oddali interno prijavo in bili obveščeni o izbrani 

destinaciji) 

20. 4. Oddaja vseh prijavnih obrazcev (na ravni EPF, UM in tuje inštitucije) v tiskani obliki (v kolikor ima tuja 

univerza že objavljene prijavne postopke) 

  

V Službi za mednarodno sodelovanje poskrbimo, da so vse formalnosti pred odhodom v tujino pravočasno 

urejene, obenem vas seznanimo z načinom življenja v tujini. 

 

Novost programa Erasmus+ je, da lahko vsak študent koristi Erasmus študijsko izmenjavo in/ali Erasmus 

prakso na vsaki stopnji študija za obdobje 12 mesecev skupaj. 

 

  

http://www.epf.um.si/mednarodna_dejavnost
https://aips.um.si/StudentsExchange.asp
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Kateri so pogoji za izmenjavo? 

 

Na razpis se lahko prijavi študent, ki izpolnjuje sledeče pogoje:  

 status študenta, 

 znanje tujega jezika,  

 povprečna ocena - upoštevamo jo, kadar je na prosto razpisano mesto prijavljenih več študentov,  

 motivacija in 

 ob-študijske aktivnosti. 

 

In še informacija za vse tiste, ki ste mogoče v skrbeh glede znanja tujega jezika oz. jezika države gostiteljice. 

Predavanja se ponekod izvajajo v angleščini in/ali nemščini, v državah, kot so Španija, Francija, Portugalska, 

pa tudi delno ali pa v celoti v njihovem domačem jeziku. Nekatere partnerske univerze ponujajo brezplačno 

intenzivne pripravljalne jezikovne tečaje, na katere se je potrebno pravočasno prijaviti (kot določajo njihovi 

prijavni postopki). Najboljša naložba v učenje tujega jezika je neposredno učenje v tujem okolju s tujimi 

ljudmi. 

 

Ali prejmem finančno Erasmus dotacijo? 

  

Vsak Erasmus+ študent je upravičen do plačila šolnine na partnerski inštituciji, prejme pa tudi dodatno 

finančno pomoč oz. dotacijo iz evropskih sredstev, ki je namenjena delnemu kritju stroškov študija v tuji 

državi. V razpisu za študij v tujini je navedena tudi višina zneska dotacije glede na skupine držav. V primeru 

objavljenega razpisa Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije lahko pridobite še dodatno štipendijo v 

višini 150 EUR na mesec. 

 

Kaj je Buddy system?  

 

Hkrati bi vas želeli seznaniti, da lahko postanete t.i. buddy oz. tutor tujemu študentu. V kolikor ste 

zainteresirani za pridobitev novih, nepozabnih doživetij druženja s tujimi študenti ter ogromno koristnih in 

zanimivih informacij o življenju in študiju v tujini, nam čim prej sporočite v našo Službo za mednarodno 

sodelovanje,  ali pišite na e-poštni naslov: info@esn-mb.org  

 

Zakaj naj bi se odločil za Erasmus+? 

 

Aktivno vključevanje v različne programe mobilnosti vas bo obogatilo z novimi znanji, kompetencami, 

ustvarjalnostjo, odprtostjo, ki jih zagotovo potrebujete v današnjem okolju. Neprecenljive izkušnje v tujini 

bodo odigrale odločilno vlogo v vaši karieri.  

 

Kje najdem več informacij: 

 

Spletna stran Programi izmenjave  

Služba za mednarodno sodelovanje 

uradne ure: pon. – pet. med 11.30 - 13.30 

 

Spodbudno obarvan pozdrav iz vaše Službe za mednarodno sodelovanje, 

mag. Sanja Kocijan 

  

mailto:info@esn-mb.org
http://www.epf.uni-mb.si/mednarodna_dejavnost/Vsebina/programi_izmenjave.aspx
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DOGAJALO (SE) JE ... 

 

40-letnica dialektične teorije prof. ddr. Matjaža Muleja, 6. 12. 2014 

 

V četrtek, 6. 11. 2014, je ob 40-letnici dialektične teorije sistemov 

zaslužnega profesorja ddr. Matjaža Muleja, v prostorih Ekonomsko-

poslovne fakultete, potekala slovesna promocija znanstvene 

monografije: 

Matjaž Mulej in 40 let njegove dialektične teorije sistemov 

enostranskost in celovitost 

Urednica znanstvene monografije, v katero je prispevalo dvajset 

Mulejevih doktorjev znanosti, ki so pod njegovim mentorstvom doktorirali med leti 1986 in 2013, je ddr. 

Teodora Ivanuša.  

 

Utrinki dogodka 

 

Ekonomsko-poslovna fakulteta in družbena odgovornost: Kaj so »ameriške sanje«?, 18. 11.  

2014 

 

Na Ekonomsko-poslovni fakulteti smo izvedli predavanje z naslovom Kaj so »ameriške sanje«? (What is the 

»American Dream«?), v torek, 18. 11. 2014 ob 15.00 uri v predavalnici PB, kjer je g. David Burger, Deputy 

Chief of Mission, iz Ambasade ZDA v Ljubljani, govoril o različnih vidikih delovanja ZDA. Predavanje, ki smo 

ga povezali tudi s kulturo, etiko, vrednotami in družbeno odgovornostjo, je potekalo v angleškem jeziku.  

 

Ameriške sanje je g. David Burger najprej predstavil s predstavitvijo 

definicije ameriških sanj avtorja Jamesa Truslowa Adamsa iz leta 1931, 

nato je pričel predstavljati ameriške vrednote. Nekatere med njimi, 

npr. enakopravnost in svobodo, je pojasnil ob predstavitvi izseka 

ameriške deklaracije o neodvisnosti iz leta 1776. Predstavil je ameriško 

zgodovino in govoril o protestantski etiki. 

 

                                                                Preberi več 

 

Okrogla miza z gosti iz prakse na temo: »Kako zmanjšati kreditni krč?«, 5. 12.  2014 

 

V petek, 5. 12. 2014 s pričetkom ob 8.30 uri v predavalnici PA je na Ekonomsko-poslovni fakulteti potekala 

okrogla miza »Kako zmanjšati kreditni krč?«, ki jo je organiziralo Društvo ekonomistov Maribor v 

sodelovanju z Ekonomsko–poslovno fakulteto UM. 

 

Okroglo mizo je vodil prof. dr. Žan Jan Oplotnik, 

nanjo pa smo povabili ugledne strokovnjake iz 

prakse, in sicer: 

 mag. Dejan Židan, podpredsednik Vlade RS 

in minister za kmetijstvo, gozdarstvo in 

prehrano RS 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.302587423278197.1073741881.183416045195336&type=1&pnref=story
http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/2014/6-EPF-in-DO-Ameriske-sanje-reportaza.pdf
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 mag. Gvido Jemenšek, predsednik uprave Raiffeisen banke Slovenija 

 g. Milan Lukid, prokurist podjetja Lumar in predsednik Združenja delodajalcev Slovenije 

 ga. Slavka Marinič, predsednica uprave Primat, d.d., Maribor 

 g. Jože Stegne, predsednik uprave Delavske hranilnice, d.d., Ljubljana. 

 

Podelitev diplom dodiplomskega študija, 15. 12. 2014  

 

V Dvorani Union je bilo v ponedeljek, 15. decembra 2014, podeljenih 

95 diplom diplomantom univerzitetnega študijskega programa 1. 

stopnje »Ekonomske in poslovne vede«, 72 diplom diplomantom 

visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje 

»Poslovna ekonomija«, 17 diplom diplomantom univerzitetnega 

študijskega programa »Ekonomija« (sprejetim pred 11. 6. 2004) in 11 

diplom diplomantom visokošolskega študijskega programa »Poslovna 

ekonomija« (sprejetim pred 11. 6. 2004), ki so diplomirali v obdobju od 

1. 5. 2014 do 30. 9. 2014.  

 

Podelitev diplom podiplomskega študija, 16. 12. 2014 

 

V Dvorani Union je bilo v torek, 16. 12. 2014, podeljenih 92 diplom 

diplomantom študijskega programa 2. stopnje »Ekonomske in 

poslovne vede« in 10 diplom diplomantom znanstvenega 

magistrskega programa »Ekonomija in poslovne vede«, ki so 

diplomirali v obdobju od 1. 5. 2014 do 31. 10. 2014. 
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KATEDRE IN INŠTITUTI EPF 

 

Katedra za mednarodno ekonomijo in poslovanje 

 

Katedra za mednarodno ekonomijo in poslovanje je z novim letom dobila novo 

predstojnico doc. dr. Sonjo Sibilo Lebe. 

 

 

 

Katedra za podjetništvo in ekonomiko poslovanja 

 

Raziskovalci Globalnega podjetniškega monitorja so skupaj s Svetovnim ekonomskim forumom pripravili 

raziskavo o podjetništvu 

 

Zaradi pomanjkanja ambicij, inovativnosti ali števila podjetnikov številna razvita 

gospodarstva ne izkoriščajo vseh prednosti podjetništva, kaže skupno poročilo, 

ki sta ga prejšnji teden objavila Svetovni gospodarski forum in Global 

Entrepreneurship Monitor (GEM). Med drugim raziskava ugotavlja, da Slovenija 

zaostaja po številu podjetnikov začetnikov, kakor tudi da le-ti niso posebej 

ambiciozni. Izstopajo pa po svoji inovativnosti, kjer se je Slovenija v evropskem 

merilu uvrstila na četrto mesto za Dansko, Francijo in Irsko. 

Publikacijo lahko brezplačno prenesete z gemconsortium.org  

 

 

 

Inclusive entrepreneurship in Europe – an OECD-European Commission Project 

 

»The Missing Entrepreneurs 2014« je druga knjiga izdana v seriji letnih poročil 

projekta z naslovom Inclusive entrepreneurship in Europe - an OECD-European 

Commission Project, kjer kot ekspertka sodeluje prof. dr. Karin Širec. Knjiga 

proučuje podatke in analize politik vključujočega podjetništva ter v tokratni izdaji 

izpostavlja predvsem mlade, ženske, starejše, priseljence in brezposelne in 

prispevek njihovega podjetniškega udejstvovanja v smislu vpliva na gospodarsko 

rast in socialno vključenost.  

Publikacija je dostopna na oecd-ilibrary.org. 

 

 

Prof. dr. Karin Širec in doc dr. Barbara Bradač Hojnik sta sodelovali pri pripravi 

študije z naslovom »Statistical Data on Women Entrepreneurs in Europe«, ki je 

bila izvedena na zahtevo Evropske komisije z namenom sistematične 

predstavitve zadnjih podatkov o stanju ženskega podjetništva v Evropi. Podatki 

bodo služili kot osnova za oblikovanje političnih ukrepov in akcij. Študija vključuje 

podatke o številu in tipih ženskega podjetništva, zastopanosti podjetnic v 

različnih panogah, njihovo starostno in izobrazbeno strukturo ipd. 

Publikacija je dostopna na ec.europa.eu. 

 

http://www.gemconsortium.org/docs/3611/leveraging-entrepreneurial-ambition-and-innovation-report
http://www.oecd-ilibrary.org/industry-and-services/the-missing-entrepreneurs-2014_9789264213593-en
http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/7481
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Poglavje v znanstveni monografiji »Women´s entrepreneurship in the 21st century« 

 

Širec Karin in Močnik Dijana (2014): Gender-based differences in the 

performance of Slovenian high-growth companies. V: LEWIS, Kate V. (ur.), et al. 

Women's entrepreneurship in the 21st century: an international multi-level 

research analysis. Cheltenham (UK); Northampton (Mass.): E. Elgar, cop., str. 

165-185.   

 

Znanstvena monografija »Women's entrepreneurship in the 21st century«, je 

četrta v seriji knjig, ki izhajajo v okviru mednarodne raziskovalne mreže DIANA. 

Monografija izhaja iz večdimenzionalnega pristopa in povezuje vrsto poglavij okoli 

osrednje teme: spol ter podjetništvo danes in v prihodnosti. Poglavja zajemajo 

paleto proučevanih držav, metodologij in ravni analize – vsa pa prispevajo k napredujočemu razumevanju 

žensk in njihovega sodelovanja v podjetniških prizadevanjih.  

 
Delavnica o podjetniški podpori za brezposelne v Sloveniji  

 

Prof. dr. Karin Širec in doc dr. Barbara Bradač Hojnik sta v decembru 2014 

skupaj s predstavnikom OECD, Davidom Halabiskyjem, in Ministrstvom za delo, 

družino, socialne zadeve in enake možnosti izvedli delavnico z naslovom 

»Delavnica OECD o podjetniški podpori za brezposelne v Sloveniji«.  

 

Na delavnici so sodelovali predstavniki več ministrstev, organizacij podpornega 

okolja, NGO in drugih podjetij iz celotne Slovenije. Cilj delavnice je bil pridobiti 

vsebinska priporočila za ukrepe na področju spodbujanja  brezposelnih pri 

njihovih podjetniških aktivnostih in karierah. 

 

 

Delavnica o vitkem inoviranju poslovnih modelov v uveljavljenih organizacijah 

 

Katedra za podjetništvo in ekonomiko poslovanja je v okviru projekta 
»Center za odprte inovacije in raziskave Univerze v Mariboru 
(CORE@UM)«, 20. januarja organizirala brezplačno 4-urno delavnico na 
temo »Vitko inoviranje poslovnih modelov v uveljavljenih 
organizacijah«. 
 
Delavnice, ki je bila namenjena podjetjem s potencialom rasti, so se 
udeležili tudi študenti smeri podjetništvo, izvedla pa sta jo Lojze 
Bertoncelj in Matej Golob iz družbe 30Lean, ki sodobne pristope 
inoviranja (lean startup, delaj vitko) vpeljujeta v večje, že uveljavljene 
družbe. 
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Katedra za strateški management in politiko podjetja 

 

Izid dveh znanstvenih monografij 

 

V zadnjih dneh preteklega leta so na Katedri za strateški management in politiko podjetja 

končali z dvema pomembnima projektoma izdaje znanstvenih monografij. Pri mednarodni 

založbi LAP Lambert Academic Publishing sta tako izšli knjigi z naslovoma »Integral 

Management and Governance: Basic Features of MER Model« v soavtorstvu Janka 

Belaka, Jerneja Belaka in Mojce Duh, ter »Integral Management and Governance: 

Empirical Findings of MER Model« v soavtorstvu znanstvenikov in raziskovalcev iz enajstih 

držav. 

 

Znanstveni monografiji sta izjemnega pomena tako za razvoj znanstvenega področja 

Upravljanje in strateški management, kot tudi v smislu mednarodnega udejstvovanja, 

sodelovanja in mednarodne prepoznavnosti Ekonomsko-poslovne fakultete Univerze v 

Mariboru. 

 

 

 

Strokovna ekskurzije v Gradec 

 

23 študentov podiplomske študijske smeri Strateški in projektni management in študentov, ki poslušajo 

nemški poslovni jezik v okviru dodiplomskega programa, se je 11. decembra 2014 udeležilo strokovne 

ekskurzije v Gradec.  

 

 
 

Najprej smo obiskali  logistični center Cargo Center Graz v Werndorfu, kjer nas je sprejel in nam na kratko 

predstavil podjetje njegov generalni direktor gospod Franz Glanz, nato pa smo se zapeljali še na ogled 

logističnega terminala. Sledil je ogled avtomobilske tovarne Magna Steyr, kjer so nam v skoraj dvournem 

ogledu predstavili zgodovino tovarne in proizvodnjo mercedesov razreda G. Nato je sledil vodeni ogled 

mesta Gradec. Spoznavali smo srednjeveški Gradec in moderno arhitekturo, na koncu pa se prepustili 

predbožičnemu utripu mesta.    
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Katedra za tuje poslovne jezike 

 

 

Katedra za tuje poslovne jezike je z novim letom dobila novo predstojnico mag. Alenko 

Plos. 

 

 

 

 

Upokojeni profesorji 
 

Ime in priimek Katedra Datum upokojitve 

mag. phil. Nada Puklavec, R. Avstrija Katedra za tuje poslovne jezike 30. 12. 2014 

 

Promovirani doktorji znanosti na EPF 

 

Doktorand 
Datum 

zagovora 
Mentor Naslov disertacije 

Sabina Koleša 23. 3. 2013 prof. dr. Klavdij Logožar 
Model učinkovitega upravljanja 
zunanjetrgovinske politike Slovenije 

Jasmina Mavrič 15. 9. 2014 prof. dr. Vito Bobek 
Postavitev sistema indikatorjev za merjenje 
uspešnosti razvoja mesta 

 

Vabljena predavanja strokovnjakov iz prakse 

 

Datum Naslov Predavatelj Podjetje 

12. 11. 2014 
Ekonomski instrumenti za ponotranjenje 
zunanjih okoljskih stroškov 

doc. dr. Aleksandra 
Murks Bašič 

Nova KBM d.d. 

17. 11. 2014 
Izobraževanje in usposabljanje mladih ter 
njihovo zaposlovanje 

Vesna Laissani 
Splošna knjižnica 
Ljutomer 

25. 11. 2014 Coaching in talent management 
mag. Živa Veingerl 
Čič 

- 

1. 12. 2014 
Zakaj bi moral vsak študent/diplomant biti 
na LinkedInu 

mag. Brigita Lazar 
Lunder 

Plan B+ 

3. 12. 2014 Promocija zdravja pri delu mag. Željka Kutija Skupina Impol 

18. 12. 2014 
Trgovanje na blagovnih borzah in 
obvladovanje tveganj 

Gregor Zečevič Talum 

8. 1. 2015 
Slovenski oglaševalski kodeks in primeri 
njegove uporabe v praksi 

Roman Berčon 
Ana Predovid  

Slovenska 
oglaševalska 
zbornica 
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Datum Naslov Predavatelj Podjetje 

13. 1. 2015 
Problemi in težave pri ocenjevanju vrednosti 
nepremičnin 

Sonja Gračanid Nova KBM 

13. 1. 2015 Praksa ocenjevanja vrednosti podjetij Milena Kosi MKabinet d.o.o. 

15. 1. 2015 Projekti in jaz dr. Anton Hauc - 
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NAPOVEDNIK DOGODKOV 

 

Mednarodna konferenca: Global Conference on Managing in Recovering Markets 

 

 
 

Ekonomsko-poslovna fakulteta sodeluje pri organiziranju serije mednarodnih konferenc Global Conference 

on Managing in Recovering Markets – GCMRM. Konferenca bo potekala maja 2015. Vabljeni, da na 

konferenci sodelujete s prispevkom (prispevki bodo objavljeni v e-zborniku, izbrani pa tudi v knjigi založbe 

Springer), ali kot udeleženec. Več informacij na Epf.um.si 

 

  

http://www.epf.um.si/GCMRM-2015/
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IZPOSTAVLJAMO 

 

Intervju z našim študentom Blažem Ogorelcem 

 

Prosimo, da se na hitro predstaviš. 

Sem Blaž Ogorelc, star 24 let, doma iz Radizela. Sem absolvent 

Ekonomsko-poslovne fakultete, predan športnik in ljubitelj mnogih 

športov že od svojih otroških let. Do leta 2012 sem treniral alpsko 

smučanje, bil udeleženec olimpijskih iger mladih, mladinskih svetovnih 

prvenstev in univerzijade v Turčiji. V začetku leta 2013 sem se preizkusil v 

smučarskem krosu, ki me je tako zasvojil, da sem se poslovil od alpskega 

smučanja, izpolnil pogoje za nastope v svetovnem pokalu in postal član 

slovenske A - reprezentance. 

 

Opiši, kako te je pot zanesla na EPF. 

Ob športu me zanima še mnogo področij, med njimi je tudi ekonomija. Tako izbira študija ni bila težka. 

Kondicijske treninge in del snežnih priprav imam na Pohorju in v fitnesu v Mariboru, fakulteta je v Mariboru 

in tako lahko usklajujem študij in šport. Nenazadnje pa sta tudi oba moja starša ekonomista, ki pa na izbiro 

mojega študija nista želela vplivati. 

 
Koliko ostane prostega časa ob študiju in treningu? 

Prostega časa imam malo, kakšen teden v juliju in v avgustu. Naporno je tako pozimi, ko se treningi in 

tekmovanja vrstijo teden za tednom od oktobra do marca. Spomladi pa se moram posvetiti študiju. Veliko 

volje in napora je potrebnega, da vse teče. Eden izmed mojih pomembnih ciljev je tudi zaključek študija do 

konca tega študijskega leta. 

 
Kaj je bil tvoj dosedanji največji uspeh in neuspeh? 

Moja lanska sezona je bila res uspešna. Kar 7 uvrstitev v 

izločilne boje, 11. mesto na tekmi svetovnega pokala v 

švedskem Äreju ter doseženih skupno 100 točk v 

svetovnem pokalu. S temi rezultati sem bil najboljši 

slovenski smučar prostega sloga v svetovnem pokalu. 

Letošnja sezona pa se mi je začela slabo. Po uspešnih 

kondicijskih pripravah sem se konec oktobra poškodoval 

in moja poškodba še ni v celoti sanirana. Tako sem lahko 

na najpomembnejši tekmi sezone na svetovnem 

prvenstvu v Kreischbergu (Avstrija) konec januarja 

tekmoval le 80% pripravljen. Dal sem vse od sebe, vendar zamujenega se ne da nadoknaditi. Pred tem sem 

upal prav tu na visoko uvrstitev. 

 
Kakšen je tvoj nasvet za študente EPF? 

Zaradi treningov in tekmovanj sem bil odsoten od predavanj in vaj skoraj vse zimske semestre. To študijsko 

leto, v času, ko sem bil poškodovan, pa sem redno obiskoval predavanja in vaje. Res se splača, saj potem 

potrebuješ za izpit veliko manj časa. In čas ti ostane za to, kar te veseli. 

 

Kaj je tvoj življenjski moto?  

''There is No Elevator to Success. You Have to Take the Stairs.''  
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KORISTNE INFORMACIJE ZA ŠTUDENTE 

 

 

Referat sporoča 

 

Referat se nahaja v pritličju stavbe na Razlagovi 14. Uradne ure: 11.30 – 13.30 
  
Referat za VS program:  Referat za UN program: Referat za MAG program: 
Jasmina Grahornik 02 22 90 205 Jerica Burjan 02 22 90 209 Gregor Božič 02 22 90 203 
 

IZPITNI RED je objavljen v Pravilniku o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v Mariboru, 

št. A4/2009-41AG ter v Spremembah in dopolnitvah Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja 

na Univerzi v Mariboru, št. A4/2009-41AG (Obvestila XXVIII-7-2010), (Obvestila XXX-2-2012) in 

(Obvestila XXXII-5-2014). 

- Prijava na izpit 

- Odjava od izpita 

- Komisijski izpit 

- Ocenjevanje znanja 

- Zviševanje ocene 

- Ugovor študenta zoper oceno 

- Kršitve izpitnega reda in sankcije 

- Izpitni roki 

- Pravilnik o postopku priprave in zagovora diplomskega dela in dela diplomskega 

seminarja na EPF 

- Praktično usposabljanje:  
o Visokošolski strokovni program »Poslovna ekonomija« 

Dobro je vedeti 

 

Služba za študentske in študijske zadeve »Info Bruc« 

Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju dela Študijski koledar za leto 2014/15 

Urnik Akti za študente 

 

Office 365 namig: Prijava v  Lync 

 

Program Lync je nameščen in pripravljen za uporabo. Kako naprej? 

 

1. Odprite program Lync in v prijavno okno v polje »Naslov za vpis« vpišite vaš elektronski naslov 

(ime.priimek@student.um.si).  

2. V kolikor ste upoštevali predhodni namig, so vse nastavitve avtomatske in vpis gesla ni potreben. V 

kolikor pa temu ni tako, pa ponovno vpišite geslo v polje »Geslo«. 

3. V prijavnem oknu se nahaja tudi možnost izbire stanja, s katerim se želimo vpisati. Samodejno je 

nastavljeno na »Dosegljiv«, po želji pa ga lahko s klikom na puščico tudi spremenite.  

4. Prijavo potrdite s klikom na gumb »Vpis«.  

http://www.epf.um.si/referat/Preverjanje%20znanja/Pravilniko%20preverjanju%20in%20ocenjevanju%20znanja%20na%20UM%202009.pdf
http://www.epf.um.si/referat/Preverjanje%20znanja/Pravilniko%20preverjanju%20in%20ocenjevanju%20znanja%20na%20UM%202009.pdf
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/podrobnostid.aspx?iddok=134
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/podrobnostid.aspx?iddok=135
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/podrobnostid.aspx?iddok=145
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Prijava_na_izpit
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Odjava_od_izpita
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Odjava_od_izpita
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Odjava_od_izpita
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ocenjevanje_znanja
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ocenjevanje_znanja
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ocenjevanje_znanja
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ugovor_studenta_zoper_oceno
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ugovor_studenta_zoper_oceno
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx#Ugovor_studenta_zoper_oceno
https://aips.um.si/IzpitniRoki.aspx
http://www.epf.um.si/stud_prog/Pravilniki%20za%20prijavo%20teme%20in%20zagovor%20sklepnega%20de/Pravilnik%20o%20postopku%20priprave%20in%20zagovora%20zakljucnih%20del%20na%20EPF%20(senat%2017.10.14).doc
http://www.epf.um.si/stud_prog/Pravilniki%20za%20prijavo%20teme%20in%20zagovor%20sklepnega%20de/Pravilnik%20o%20postopku%20priprave%20in%20zagovora%20zakljucnih%20del%20na%20EPF%20(senat%2017.10.14).doc
http://www.epf.um.si/referat/Vsebina/praksa_bv.aspx
http://www.epf.um.si/referat/Vsebina/praksa_bv.aspx
http://www.epf.um.si/o_fakulteti/strokovne_sluzbe/Vsebina/sssz.aspx
http://www.epf.um.si/Dokumenti%20v%20skupni%20rabi/info_bruc_14_15.pdf
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx
http://www.um.si/studij/bivanje/Documents/%c5%a0tudijski%20koledar%202014-15.pdf
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/Urnik_programih.aspx
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/studij-na-um.aspx
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